Metatron-NLS

L'accomplissement le plus avancé de l’IPP est le Metatron TorDi.

Il est basé sur les postulats de la théorie de Nesterov- Van Hoven,  et de la logique d’entropie (variation d’entropie des champs de torsion). 

S’appuyant sur le lien étroit entre les champs magnétiques et les systèmes biologiques, il permet d’établir un bilan de santé très détaillé en plus d'offrir la visualisation des processus pathologiques potentiels jusqu’au niveau chromosomique.

Le Metatron NLS  permet :

· D’offrir un diagnostic (bilan de santé) de l’organisme précis et de très haute qualité. 

· De faire une analyse dynamique des conditions changeantes de l’organisme avant et après un traitement.

· De définir le caractère évolutif d’une pathologie

· Le testing des médicaments

· La «correction» par bio résonnance de toutes sortes d’altérations

Il démontre que l'IPP est le leader mondial dans le domaine du développement et de la production des systèmes de diagnostiques de bio-résonance.

Depuis quelques années de nombreuses falsifications sont vendues sur le marché. 

Nous distribuons le Metatron de l’IPP, il s’agit du seul appareil NLS conformes aux algorithmes  et différentes normes fixées par les concepteurs. 

Il est très important d’être très prudent et  d’utiliser uniquement des appareils dextrement précis lorsque nous travaillons dans la dimension des champs informationnels.

Vous pouvez consulter la liste des falsifications diffusée par l’IPP : 

http://www.uk.metatron-nls.ru/main.php?id=35
Le Metatron de l’IPP est également le seul appareil NLS qui a obtenu l’homologation médicale CE Classe 2A. L’IPP est également certifié par l’organisme de certification MEEI (Membre du TUV Rheinland). Il est au norme ISO et GOST. 

Il est agréé par les services de santé en Russie et en Chine. 


GAGNER UNE VICTOIRE SUR LA MALADIE AVANT QU’ELLE SE DÉCLARE

Interview de Mme Nesterova directrice de l’IPP

Au mois d’août 2009 dans l’Hôtel Président de Moscou (appartenant au Département des Affaires du Président de la Fédération de Russie) avait lieu la cérémonie «Citoyen d’Honneur de la Russie».

Une des lauréates était Vera Nesterova, directrice de l’Institut de Psychopysique Appliquée (Omsk).

Le comité des récompenses a considérablement apprécié l'activité innovatrice de l'Institut et de la contribution personnelle de Vera Ivanovna.

Peu de temps après la cérémonie notre correspondant a interrogé Mme Vera Nesterova.

– Vera Ivanovna, nous vous félicitons de ce titre très important de Citoyenne d'honneur de la Russie! Dites-nous, ce que signifie pour vous cette récompense?
– Elle a été tout à fait inattendue pour moi! J'étais surprise et heureuse. De manière générale le prix de «Citoyen d'honneur de la Russie» a été décerné à dix-huit années de travail de tous les employés de l'Institut des Pratiques Psychophysique – à notre équipe plutôt petite, mais créative, talentueuse et dévouée.

Notre Institut est reconnu à juste titre, c'est pourquoi mes collègues et moi avons reçu ce prix avec beaucoup de gratitude et de fierté.

– Sur quoi travaillez-vous actuellement?Quels sont vos objectifs?
– Les méthodes développés par l'Institut, sous la direction du Professeur Vladimir Nesterov Igorevich est de passer de la «médecine de la maladie» à «la médecine de la santé». Nous nous destinons à la création d’une médecine de qualité. Le Système d’analyse que nous avons créé permet de révéler les conditions premières de la maladie et de les éliminer avant même que les symptômes de la maladie apparaissent.

La «médecine de la maladie», n'est pas prête à réagir aux conditions pré-pathologiques, parce que dans ces conditions, un homme est considéré comme sain. Mais nous voyons dans ces conditions une nécessité de la prophylaxie.Les technologies offertes par notre Institut aident à exclure la maladie, de préserver la santé et de prolonger la vie d'un patient.

La longévité humaine est la priorité principale et l’objectif sous-jacent de nos activités actuel à l'Institut.

– Quels sont les principes de vos technologies?
– Nos technologies sont basées sur la méthode non linéaire de diagnostics qui a été découverte par des scientifiques de l’IPP à Omsk. Nos recherches principales sont dans la sphère des diagnostiques et des thérapies par bio-résonnance.

– Quels établissements de soins de santé peuvent être intéressés par le système «Metatron»? Quel est son champ de traitement?
– Le Ministère des soins de Santé et de la réadaptation Sociale de la Fédération de Russie recommande d'employer le «Metatron». Nous distribuons nos appareils dans des hôpitaux régionaux et municipaux, des cliniques et de sanatorium.

Le Metatron développé par l'IPP accélère et facilite le travail de beaucoup de thérapeutes.Grâce à notre système, il est possible de choisir les remèdes les plus efficaces en homéopathie, en phytothérapie, mais également les compléments alimentaires, d'indiquer des allergènes, de recommander le meilleur régime et de corriger des déséquilibres énergétiques.

– Vera Ivanovna, pouvez-vous rappelez à nos lecteurs les avantages du système «Metatron»?
– Le système «Metatron» est absolument non-invasif parce qu'il n'intervient pas directement dans l’organisme.

L'examen basé sur cette méthode est très rapide –  dans un délai de 15-20 minutes. Le système est mobile, il est facile à transporter, il est donc possible de l'utilisation dans diverses conditions. Le coût du système n'est pas très élevé ainsi beaucoup de personnes peuvent se permettre l'examen avec ce système.

La méthode NLS est très instructive. Elle confirme si besoin est l'exactitude et la précision des diagnostics. La méthode analyse des conditions pathologiques à diverses étapes même s'il n'y a aucun changement organique marqué dans les tissus.

Et finalement le «Metatron» stimule l'homéostasie (régulation du corps humain) qui est indisponible en complément à n'importe quel traitement!

